

炎炎夏日,在游船上观雁城璀璨夜景——

我市7月将开启湘江夜游模式



夜游湘江,两岸流光溢彩夜景一览无余。

新时代新征程新衡阳 真抓实干推动高质量发展

衡阳日报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)你坐过衡阳的游轮吗?约吧?跟着游轮一起夜游湘江。6月28日,记者自市水运事务中心了解到,自今年7月起,我市将推出一江两岸水上黄金旅游线路,自雁塔下游300米处的码头坐船,沿合江套、船山大桥、湘江公铁大桥溯流而上,一路游到东洲岛,市民可沉浸式感受一边吹风一边看两岸夜景的美妙体验。

6月28日,合江套江边的码头又热闹起来,随着江水逐渐回落,数名船员正加紧清洗码头上的淤泥,为开启湘江夜游项目做准备。一艘

豪华客船停靠在码头岸边,“湘江一号”红色字样格外醒目,客船的一层由透明玻璃窗和龙柱组成,进入船舱可见整齐摆放着一排排红色的靠背座椅,好似将会客大厅搬到船上,二层则是露台形式,一座凉亭分布在船体一侧,凉亭飞檐翘角,典型的中国风。“这条水上黄金旅游线路资源丰富,自然、人文、生态资源颇具特色,航行路线下游始于合江套,上游止于东洲岛,沿途途经雁塔、石鼓书院、船山大桥、解放路观景台、湘江公铁大桥、东洲岛等地,夜游湘江,两岸璀璨光影,一览无余。”市水运事务中心相关负责人介绍,从晚上8点半开始进行环江游览,晚10时返回码头,环江一周,时间约为90分钟。

衡阳日报讯(通讯员 谢丹 张蓓 全媒体记者 唐翔)“这里没有你外甥,只有朝廷命官、七品知县,我要秉公断案……”近日,祁东县清廉文化节暨第二届“荷花节”文化旅游周活动,在蒋家桥镇龙兴村拉开帷幕。现场,廉政小戏《外甥舅舅》在百姓大舞台上上演,演员精彩的唱腔、生动的演绎,赢得观众掌声如潮。

晚会以“清·风润祁东,‘廉’花开盛夏”为主题,充分融合祁东曲艺文化和廉洁文化,精心编排的14个歌舞、京剧、廉政戏曲等文艺节目通俗易懂、主题鲜明,传播为民、务实、清廉的时代正能量,为全县人民献上了一场廉洁文化“大餐”,让朗朗清风正气伴随着阵阵荷花幽香吹进千家万户。

近年来,祁东县把廉洁文化建设贯穿清廉建设始终,在打造归阳状元桥、王如痴故居、河洲三河村廉洁文化长廊、龙兴村千亩荷花观景台等一批廉景融合文化阵地的同时,还将祁东作为“曲艺之乡”独特的本土文化与清廉文化相结合,创作了《金锣记》等一批贴近群众生活的廉洁文艺

作品,组织开展“文化润清廉,戏曲进乡村”巡回演出活动;设立5场“清廉专场”和1场公演,组织6000余名党员群众在县电影院观看大型传统祁剧等,通过节俭弘扬清廉文化,打造乡村文旅品牌,搭建对外交流平台,以“荷”喻和,以“莲”促廉,不断扩大廉洁文化的覆盖面和影响力,使全县党员干部作风在“清廉祁东”建设中得到“蝶变”。

与此同时,祁东县积极探索创新“清廉文化+乡村旅游+产业发展”的新模式,引导蒋家桥镇龙兴村、风石堰镇沙井湾古民居等以花为媒,以农促旅,以旅兴农,大力发展以荷花为主题的清廉文化、生态旅游观光业,不断激发发展潜能,为乡村振兴注入新动能。

“加强新时代廉洁文化建设是一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程,是一项永恒课题。我们将紧扣反腐倡廉时代主题,持续深化‘清廉祁东’廉洁文化品牌,全力构建清廉社会生态,让廉洁文化融合乡村振兴迸发出新的活力。”祁东县纪委监委负责人表示。

祁东县多点融合打造廉洁文化阵地集群—— 廉洁文化“走新”又“走心”

“微党课”进公租房小区 社区群众直夸接地气

衡阳日报讯(全媒体记者 张建新)6月29日上午,雁峰区社区学院联合衡房集团公租房管理分公司在奇峰苑2期开展“学习二十大 建功新时代”为主题的讲党课活动。这堂半小时左右的“微党课”深入浅出解析了“中国式现代化”的中国特色和本质要求,社区党员、群众纷纷表

示,这是一堂接地气的党课,提升了大家的理论素养,让党的先进理论在基层入脑又入心。

活动邀请衡阳市党员教育培训师资库讲师罗凯华授课,他从参与听课的群体生活实际出发,理论联系实际,帮助大家把握“中国式现代化”的中国特色和本质要求,让基层党课

“生活化”,将党的好“声音”有效传递。结合这一课题,他还呼吁大家在物质文明越来越好的情况下,通过加强学习,从身边小事做起,加强精神文明建设,为和谐社区建设增添砖瓦。

据了解,奇峰苑2期是雁峰区的公租房小区,为中低收入家庭、无房户及

周边企业用工人员提供“拎包入住”式租房。因社区教育活动开展良好,此前已被湖南省教育厅授牌“老年教育”基地。衡房集团公租房管理分公司相关负责人介绍,公司已在此公租房小区建成便民食堂、电动车充电桩,让社区人民共享现代化建设成果。今后,将继续坚持党建引领,更好地服务辖区群众,增强人民群众的获得感、幸福感。

加强病虫害监测 进行分类指导

我市扎实抓好早稻后期和中稻病虫害防治



沃野衡州 夏管

衡阳日报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)6月29日,记者自市农业技术服务中心获悉,目前,二代二化螟、稻纵卷叶螟、稻飞虱、纹枯病、稻瘟病等病虫害呈快速发生态势,我市正加紧部署,扎实抓好早稻后期和中稻病虫害防治工作。

据各县市植保站系统调查推算,二代二化螟羽化盛期为6月20日—7

月2日,卵孵盛期为6月29日—7月11日。稻纵卷叶螟本地虫源与外迁虫源混合发生,在6月20日—26日出现发现高峰。稻飞虱田间虫量快速上升,全市早稻平均百莠飞虱305只,中稻平均百莠飞虱337只。早稻正处于纹枯病垂直扩展高峰,中稻已进入水平流行期。当前气候条件有利于稻瘟病的发生流行。眼下,早稻后期和中稻病虫害防治已进入关键期,我市正加强病虫害监测,进行分类指导,全力抓好病虫害防治工作,科学轮换用药,延缓病虫害抗药性,确保粮食生产安全。

2200余件烟花爆竹被集中销毁

耒阳市多部门联动消除安全隐患

衡阳日报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 曾芸)6月27日上午,耒阳市公安局治安大队联合应急管理局、城市管理综合执法局、消防救援大队集中销毁2200余件收缴的烟花爆竹,彻底消除安全隐患。

本次销毁的烟花爆竹均为收缴的非法经营、非法储存的烟花爆竹,共计2200余件。为做好集中销毁安全防护工作,治安大队坚持“安全、彻底”的销毁原则,周密组织,提前制定了烟花爆竹销毁实施方案及应急预案,提前对烟花爆竹的装载、运输、销毁等各个环节进行合理安排,聘请专业爆破公司进行销毁,确保销毁过程万无一失。销毁工作结束后,民警对销毁现场进行了认真、仔细的查看,确保绝对安全。

一女子朋友圈出售“减肥药” 非法牟利

蒸湘警方破获一起销售有毒有害食品案

衡阳日报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜)近日,市公安局蒸湘分局联合派出所破获一起销售有毒有害食品案,通过微信朋友圈出售“减肥药”非法牟利的犯罪嫌疑人秦某被依法刑事拘留。

该所民警通过线索摸排发现,在蒸湘区合胜广场某居民房内,有人通过朋友圈出售疑似含有违禁成分的减肥保健品,便将其带回所里进行调查。经查,犯罪嫌疑人秦某一直在微

信朋友圈宣传销售一款名为“燃脂计·模特内供”的减肥保健品。其本人服用该保健品时已出现明显的口干、心悸、喘不上气等症状。但在利益驱使下,秦某在明知该保健品是有毒有害食品的情况下,依然通过微信朋友圈向多名微信好友出售该保健品并从中非法获利6600余元。

经审查,犯罪嫌疑人秦某对其销售有毒有害食品的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步侦办中。

简讯

安全无小事,为确保辖区内安全生产无漏洞,6月29日,东风街道开展安全督导检查,重点检查消防安全、食品安全等方面的情况。检查组一行先后到吉祥老味酒店、衡阳市第二实验幼儿园食堂等地查看,详

细询问了食品安全管理流程、相关应急处置等食品安全工作落实情况,同时询问了消防设施配备、疏散通道及安全出口设置、消防安全指示标志等工作落实情况。

(通讯员 雷仪群 见习记者 彭静)



6月28日傍晚,航拍衡东县吴集镇中国电建中南院风电场。风力发电机组矗立鸡岩山脊之上,随风旋转,气势磅礴。吸引不少周边市民到此露营打卡,登高远眺田园风光尽收眼底。

衡阳日报全媒体记者 罗茂盟摄

开展多主题宣传活动 积极构建 和谐平安谭子山

衡阳日报讯(通讯员 华连军 阳泽文)为保障群众生命财产安全,提高人民群众安全防范意识,6月26日上午,衡南县谭子山镇组织应急办、综治办、禁毒办、团委、妇联在谭子山镇农贸市场开展安全生产、交通安全、防溺水、防性侵、食品安全、“6·26国际禁毒日”、耕地保护、铁路护路等多个主题宣传活动。

活动现场,各部门工作人员通过悬挂宣传标语、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场咨询等多种形式,向群众普及各类安全知识、预防毒品违法犯罪知识、防范养老诈骗知识以及破坏耕地的危害性,面对群众咨询的宣传内容,各部门工作人员结合自身业务工作,耐心地解答群众咨询的问题,使群众能全面细致地了解这方面知识,提高群众安全生产、预防毒品违法犯罪、防范养老诈骗以及保护耕地意识。

此次宣传活动发放各类宣传资料共计12000余份、悬挂横幅6条、摆放展板8块,充分调动了广大人民群众的积极性,引导居民群众主动参与到平安谭子山建设中来,进一步增强了群众的法律意识,营造了“人人关心、人人放心”的浓厚氛围。

时隔多年,挖机师傅的工钱被一赖再赖。石鼓区检察官出手相助—— 用心追“薪”,这个关键证据价值40万元

衡阳日报讯(通讯员 刘克)“没有你们的帮助,我的工钱肯定拿不到了。”在收到法院的终审判决后,挖机师傅吴某拎着锦旗来到石鼓区人民法院向检察官表示谢意。

2017年8月,包工头李某与吴师傅等4名挖机师傅约定,由后者自带挖机到石鼓区某住宅小区建设工地进行土方作业,挖机劳务费按260元/小时计价,土方装车劳务费按30元/车计价。2018年底,土方作业陆续完工,但李某只向吴师傅等4人支付了部分劳务费,尚欠40余万劳务费一直未支付。

2020年底,吴师傅等4人多次追讨劳务费未果,于是向石鼓区人民法院提起民事诉讼,但因手中证据不足无奈撤诉。2021年初,在收集了部分证据后,吴师傅等4人再次向石鼓区人民法院提起民事诉讼,并同步向石鼓区人民检察院提出支持起诉申请。

接到支持起诉申请后,检察官结合现有案件证据对案情进行了深入研究,发现该案缺少计算吴师傅等4人工时的关键证据——“挖机出库单”。以现有证据进行诉讼,败诉风险极大。于是承办检察官从两方面入手,一方面主动做李

某的工作,希望其能够说明情况,自觉支付劳务费;一方面联系某住宅小区建设工地的总承包方甲建筑集团有限公司,依法调取吴师傅等4人的“挖机出库单”底单。

因李某仍然拒绝支付劳务费,在全面收集案件证据后,2021年6月10日,石鼓区人民检察院根据相关法律规定向石鼓区人民法院发出支持起诉书。该案经过石鼓区人民法院、衡阳市中级人民法院审理,后者作出终审判决,判令李某在判决生效之日起十日内向吴师傅等4人支付土方工程款40余万元。

24小时监控喊话

苏洲湾社区加强防溺水工作

衡阳日报讯(见习记者 彭静)6月29日上午,珠晖区东风街道苏洲湾社区举行一系列防溺水宣传教育活动,进一步提高了未成年人与广大居民的防溺水意识。

“穿白色衣服的小朋友,请立刻远离河边!”上午10时,苏洲湾社区的工作人员在监控前发现有小朋友私自来到河边,便立刻通过喇叭喊话,并组织工作人员前往。据悉,为加强辖区内防溺水工作的力度,该社区于

今年5月在管理的河段旁设置了两个摄像头和喇叭,这一创新的方式借助了现代技术手段,实时保障了广大群众的人身安全。

活动现场,社区组织玄碧塘小学的孩子们观看了防溺水警示片,社区工作人员结合实际案例向大家讲解了随意下河游泳的后果、不慎落水后的自救方法以及正确帮助落水者的手段。随后,社区组织学生及家长在承诺墙上签名。

“这个暑假,我一定远离危险的易

溺水区域,也会把今天学到的安全知识告诉家人和朋友。”玄碧塘小学六年级的朱馨渝向记者说,之后会成为防溺水的践行者和宣传员,和大家一起提升安全意识。

社区负责人表示,暑期防溺水工作是创建文明城市的“必修课”,下一步社区将以防溺水为主题,充分利用微信平台、小喇叭、户外广播等形式,开展常态化宣传教育工作,为塑造安全、健康、快乐的文明环境贡献力量。